




Члановима Фармацеутске коморе Србије, од јануара 
2025. године, у оквиру корисничког картона, омогућен је 
и бесплатан приступ другом издању књиге “Тровања 
лековима – одабрана поглавља”, аутора Весне Матовић, 
Зорице Булат и Александре Буха Ђорђевић, професора 
Фармацеутског факултета Универзитета у Београду. Ова 
вредна публикација, која се налази на списку 
референтне литературе по Водичу ДАП, сада је 
доступна са ажурираним садржајем и најновијим 
информацијама из области тровања лековима. 
Публикација је доступна у електронској верзији, онлајн, 
без могућности преузимања и штампања. 

У књизи “Тровања лековима – одабрана поглавља” 
читаоци могу пронаћи темељну анализу најчешће 
коришћених и токсиколошки најзначајнијих лекова, као и 

Фармацеутска комора Србије је припремила спотове који приказују правилно мерење крвног притиска. Видео 
материјали обухватају све битне сегменте правилног мерења крвног притиска у кућним условима за следеће 
апарате: анероидни апарат за мерење крвног притиска, аутоматски апарат за мерење крвног притиска на 
надлактици и аутоматски апарат за мерење крвног притиска на ручном зглобу.  Поред приказа правилне 
употребе апарата, наше колеге, магистри фармације, пружају јасна и детаљна упутства о условима који треба да 
буду испуњени да би резултати мерења били тачни. Надамо се да ће доступни видео материјали унапредити 
пружање стандардизоване услуге за пацијенте са хипертензијом и постизање бољих исхода лечења. 

Снимци су јавно доступни на YouTube каналу Фармацеутске коморе Србије ОВДЕ!

студије случаја који су кључни за разумевање и 
превенцију тровања лековима.

Детаљне информације о доступној референтној 
литератури ОВДЕ!

Референтна литература у складу са Водичем ДАП
- Од јануара 2025. члановима Коморе доступна и публикација
“Тровања лековима – одабрана поглавља” 
Припремила: маг. фарм. спец. Драгана Рајковић

Нови алат за ефикаснију комуникацију
са пацијентом - спотови за правилно
мерење крвног притиска
Припремила: маг. фарм. спец. Драгана Рајковић

САВЕТНИК ЗА ХИПЕРТЕНЗИЈУ

Секција за болничку фармацију, Савеза фармацеутских 
удружења Србије (СФУС), добила је сагласност италијанског 
удружења болничких фармацеута (СИФО) и објавила српски 
превод њиховог Водича за интерпретацију антибиограма. 
Обзиром да антимикробна резистенција представља глобалну 
претњу по јавно здравље, правилно читање и тумачење 
антибиограма је изузетно важан корак у одабиру оптималне терапије. Овај приручник вас води кроз опште 
појмове неопходне за интерпретацију антибиограма и примере антибиограм извештаја из свакодневне праксе 
наших италијанских колега.

У нади да ћете овај приручник користити у свакодневном раду, обавештавамо вас да је бесплатна верзија Водича 
за интерпретацију антибиограма доступна на сајту СФУС-а на следећем ЛИНКУ.

Водич за интерпретацију антибиограма
Припремила: маг. фарм. спец. Зора Ћетковић

САВЕТНИК ЗА АНТИБИОТИКЕ



Норовирус је најчешћи узрок повраћања и дијареје услед 
акутног гастроентеритиса. Иако је познат као "стомачни грип" 
није повезан са вирусом грипа. Будући да је у питању вирусна 
инфекција, антибиотици нису делотворни. Код већине здравих 
људи симптоми трају неколико дана, али код особа са 
ослабљеним имунитетом могу трајати и дуже. Дехидратација је 
честа компликација, посебно код мале деце, старијих особа, 
трудница и оних са другим здравственим проблемима. Зато се 
препоручује додатни унос рехидратационих раствора и 
суплементација цинком у дози од 20 мг дневно током 10–14 
дана (за бебе млађе од шест месеци доза је 10 мг дневно).
Норовирус се преноси контактом са зараженом особом, 
контаминираном храном или површинама. Зато је прање руку 
најважнија превентивна мера.

Најбољи начин заштите јесте превенција: прање руку сапуном и топлом водом најмање 20 секунди, избегавати 
храну и воду која би могла бити контаминирана, темељно прање воћа и поврћа пре јела, болеснима савет да 
остану код куће и избегавају контакт с другима, као и и припрему хране за друге док имају симптоме повраћања 
или дијареје, дезинфекција површина које би могле бити контаминиране.

Литература: The Centers for Disease Control and Prevention (CDC). Norovirus Outbreaks. January 2025; WHO Recommendations: Zinc supplementation in the 
management of diarrhoea. updated:  August 2023

Шта је НОРОВИРУС и како га избећи?
Припремио: маг. фарм. спец. Милан Ракић

САВЕТНИК ЗА АНТИБИОТИКЕ

Налазимо се у делу године када су респираторне инфекције 
попут прехладе и грипа у порасту. Важно је едуковати пацијенте 
како да контролишу симптоме, а када да затраже помоћ –посебно 
они који спадају у ризичне групе за настанак компликација. 
Симптоми грипа могу бити слични прехлади, али постоје кључне 
разлике: прехлада се развија постепено, док грип обично наступа 
нагло, у року од 2-3 дана након излагања вирусу. 

Како се решити симптома:
· Koристити лекове без рецепта: аналгетици и сирупи против 
 кашља могу ублажити тегобе
· Одржавати хидратацију: уносити довољно течности (воду и 
 чајеве), али избегавати алкохол, кафу и енергетске напитке
· Мед: може смирити кашаљ код одраслих и деце старије од 
 годину дана.
· Инхалирање или коришћење овлаживача ваздуха могу бити 
 од помоћи 
· Одмор: дати свом телу времена да се опорави и зато остати 
 код куће док се пацијент не осећа боље.

Планирање за ризичне групе - Сезонска вакцинација (сваке године) препоручује се пре почетка сезоне грипа 
(обично до октобра), али се вакцина може примити и у било које време током сезоне грипа. У сарадњи са 
еминентним стручњацима из области имунологије и вирусологије, Фармацеутска комора Србије направила је 
брошуру која је од изузетне користи у свакодневној пракси. Основни циљ јесте да се пруже прецизне и тачне 
информације о грипу, пнеумококу, пертусису и ХПВ-у, као и превентивним мерама. Целокупан материјал 
доступан је свим члановима Фармацеутске коморе Србије, у оквиру Виртуелне школе образовања: OДИГРАЈ 
ПАМЕТНО, ЗАШТИТЕ СЕБЕ И СВОЈЕ НАЈМИЛИЈЕ!

Респираторне инфекције – како
лечити, а како спречити?
Припремио: маг. фарм. спец. Милан Ракић

САВЕТНИК ЗА ВАКЦИНАЦИЈУ



Литература: Katzman BM, Kelley BR, Deobald GR, Myhre NK, Agger SA, Karon BS. Unintended Consequence of High-Dose Vitamin C Therapy for an Oncology Patient: 
Evaluation of Ascorbic Acid Interference With Three Hospital-Use Glucose Meters. J Diabetes Sci Technol. 2021 Jul;15(4):897-900. 

Литература: DiNicolantonio, J. J., & O’Keefe, J. H. Sodium restriction and insulin resistance: A review of 23 clinical trials. Journal of Metabolic Health, 2023. 6(1). 
https://doi.org/10.4102/jir.v6i1.78; American Heart Association.Salt sensitivity of blood pressure: an enigmatic hypertension phenotype. updated: January 
2023.https://professional.heart.org/en/science-news/salt-sensitivity-of-blood-pressure/Commentary

САВЕТНИК ЗА ДИЈАБЕТЕС

Зимска сезона доноси незаобилазне вирусе, па многи 
посежу за високим дозама витамина Ц у нади да ће се 
заштитити или брже опоравити. Иако су високе дозе 
витамина Ц (500–1000 mg дневно) промовисане као 
средство за превенцију и лечење прехладе - ипак, 
такве тврдње углавном нису поткрепљене квалитетно 
спроведеним клиничким студијама са контролним 
групама. Прекомеран унос може изазвати мучнину, 
стомачне тегобе, а за здравствене раднике посебно је 
важно знати да високе дозе витамина Ц могу 
пореметити резултате медицинских тестова (попут 
одређивања нивоа глукозе у крви) што отежава 
праћење здравственог стања пацијента. Високе дозе 
витамина Ц могу реаговати са ензимама које користе 
неки глукометри за мерење глукозе у крви –што 
може резултовати приказом лажно високих 
резултата на глукометру, чак и ако стварни ниво 
глукозе у крви није висок.

Карактеристике недостатка витамина Ц укључују 
замор, капиларна крварења и петехије, крварење 
десни, успорено зарастање рана.

Решење није у претеривању, већ у равнотежи: већина 
може обезбедити довољно витамина Ц кроз 
конзумирање свежег воћа и поврћа (нама је довољно 
мање од 200 mg витамина Ц по дану), а кроз 
клиничке студије потврђено је да је оваква исхрана 
повезана са смањеном учесталошћу карцинома, 
болести срца, можданог удара и одређених болести 
ока.

Да ли високе дозе витамина Ц
заиста побеђују прехладу и колико
утичу на медицинске тестове?
Припремио: маг. фарм. спец. Милан Ракић

САВЕТНИК ЗА ДИЈАБЕТЕС

Као једна од важних нефармаколошких мера за 
снижење крвног притиска, већина актуелних стручних 
препорука саветује да унос кухињске соли буде мањи 
од 5 g/дан, што је око 1,5 равне кафене кашичице соли. 
Наравно, треба имати у виду да растући докази 
сугеришу да нисмо сви једнако осетљиви на унос 
соли. Америчко удружење за срце процењује да је 
осетљивост на со присутна код приближно 51% људи 
са хипертензијом и 26% људи који немају висок крвни 
притисак, док остали људи могу ефикасно да излуче 
већи унос соли, тако да им то не повећава крвни 
притисак. С друге стране, преко 20 клиничких 
испитивања показало је да исхрана са смањеним 
садржајем соли може да смањи реакцију организма 
на инсулин и узрокује повишен ниво глукозе и/или 
инсулина. Потврда ових налаза изискује још 
квалитетнија клиничка испитивања, али постојећи 
докази указују да савет дијабетичарима да смање свој 
унос соли може заправо да им нашкоди.

Такође, саветује се опрез када се препоручује 
ограничење соли за контролу крвног притиска, јер то 
може довести до погоршања инсулинске 
резистенције.

Колико је безбедно особама са дијабетесом саветовати смањење
уноса соли?
Припремила: маг. фарм.спец. Кристина Ковачевић

https://professional.heart.org/en/science-news/salt-sensitivity-of-blood-pressure/Commentary
https://doi.org/10.4102/jir.v6i1.78


САВЕТНИК ЗА ДИЈАБЕТЕС

Уколико су Вас пацијенти питали да ли је истина да се 
неки инсулини компаније Ново Нордиск повлаче, ево 
шта треба да буде Ваш одговор: „Да, истина је да ће се 
одређени инсулини повући, али то ће се дешавати 
постепено, почевши од пролећа 2026. године.“

Шта то значи за наше пацијенте:
› Довољно времена за припрему: пацијенти имају 
 сасвим довољно времена да, у сарадњи са својим 
 лекаром, пронађу адекватну алтернативну терапију.
› Без прекида терапије: до 2026. године биће 
 обезбеђене редовне залихе инсулина.
› Објективан разлог повлачења – престанак 
 производње због доступности ефикаснијих 
 инсулина. Разлог није неисправност инсулина.

Промене у доступности инсулина - има ли места паници?
Припремила: маг. фарм. спец. Милица Ђукановић

ПРИКЉУЧИ СЕ И ТИ!

Многи фармацеути, иако стручњаци у свом подручју, 
могу се осећати несигурно када је у питању 
саветовање пацијената о престанку пушења. 
Недостатак формалне едукације или страх од 
неуспеха могу бити препреке за започињање овог 
важног разговора. Међутим са постављањем правих 
питања, сваки фармацеут може успешно разговарати 
о престанку пушења и помоћи својим пацијентима да 
оставе ову штетну навику.

У фази саветовања, када знате да је испред Вас пушач, 
коме је потребна помоћ да остави цигарете, савети 
фармацеута треба да буду јасни, одлучни и 
персонализовани. Добри примери подразумевају: 
› „Драго ми је да сте схватили да би требало да 
 престанете да пушите, ја Вам могу помоћи у томе.“ 
› „Као Ваш фармацеут, морам да будем сигуран/на да 
 знате да је најбољи начин да сачувате Ваше 
 здравље, да прекинете са пушењем што пре, ја сам 
 ту да Вам помогнем.“
› Наведите их да се замисле постављањем питања: 
 „Шта Вам се не свиђа у вези са коришћењем  
 дувана?“

У фази процене треба одредити спремност пацијента 
за престанак пушења. Кључна питања да се процене 
мотивација и самопоуздање пацијента су: 
› „Да ли желите да будете непушач?“
› „Шта мислите, какве су шансе да престанете да 
 пушите цигарете?“

› „Да ли бисте волели да престанете да пушите у 
 наредних месец дана?“

Уколико су одговори на ова питања „да“ може се 
прећи на следећу фазу која је усмерена на развој 
индивидуалног плана престанка пушења. Сваки 
разговор о престанку пушења је прилика за промену. 
Коришћењем ових кључних питања, помажете 
пацијенту да препозна своје разлоге за престанак, 
развије стратегију за суочавање са изазовима и 
постигне своје циљеве. Не пропустите прилику да 
позитивно утичете на животе својих пацијената!

Детаљан водич погледајте на ЛИНКУ!

Како разговарати са пацијентом који жели да остави пушење у апотеци?
Припремила: маг. фарм. спец. Милица Ђукановић

https://www.fip.org/file/6106


Александра Ил Мијић, маг. фарм. из Новог Сада

Чињеница да и сама имам децу тог узраста, да 
посматрам окружење у коме расту и развијају се, била 
је довољна мотивација да узмем учешће. Исхрана је 
моја друга љубав, а како гојазне деце има све више 
жеља да им помогнем барем минимално је све већа и 
не пропушта се.

Цео интервју можете прочитати на ЛИНКУ!

ПРЕДСТАВЉАМО КОЛЕГЕ ЕДУКАТОРЕ

Ивана Жунић, маг. фарм. мастер исхране и суплементације из Београда

Знања и вештине које поседује фармацеут одавно превазилазе 
оквире једне апотеке и зато сам осетила изузетну радост када 
сам сазнала за пројекат „Едукација деце у предшколским 
установама и основним школама“. Правилан приступ према 
здрављу, односно према животним навикама, стиче се у 
детињству и зато сам од момента када сам чула за овај пројекат 
ФКС са одушевљењем прихватила учешће. Жеља да помогнем је 
и мој мотив зашто сам одабрала професију фармацеута, како 
кроз основне тако и кроз постдипломске студије.

Цео интервју можете прочитати на ЛИНКУ!

Каролина Шиканић, маг. фарм. спец. из Шапца

Највећи утисак са предавања су деца, њихова бескрајна 
радозналост и маштовитост. Такође, како већ трећу годину 
спроводим ову активност и имам повратне информације од 
деце, поносна сам на чињеницу колико битних и корисних 
ствари сам их научила. Предавања су била толико успешна, да 
ћемо овакав тип активности задржати на неким часовима 
одељенске заједнице, независно од самог Светског дана 
фармацеута јер нисмо стигли да обрадимо све теме, а свака им 
је била јако занимљива.

Цео интервју можете прочитати на ЛИНКУ!

БОЉА КРИВИЧНОПРАВНА ЗАШТИТА ЗДРАВСТВЕНИХ РАДНИКА

Након вишегодишњих иницијатива комора здравствених радника и континуираног залагања за измене
Кривичног законика како би се здравственим радницима у Србији обезбедила већа кривичноправна
заштита, уведено је ново кривично дело којим се штите здравствени радници од напада на свом радном
месту.  Народна скупштина Републике Србије је 27. новембра 2024. године усвојила Закон о изменама и
допунама кривичног законика (,, Сл. Гласник РС’’,бр. 94/2024). Додато је ново кривично дело: Напад на
лице запослено у здравственој установи (члан 344в).
Измене су ступиле на снагу 6. децембра 2024. године.
Закон је доступан на ЛИНКУ!

https://www.paragraf.rs/propisi/krivicni-zakonik-2019.html
https://drive.google.com/file/d/1I08gb5hTox1-n8BKWmQiJw0X1JwmyCXB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Uzv_8nahjYTtHMWiPKwZgTG0asVVACUG/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1UI0RT34WZBN8MqKUqxbqi-ci0uilglAR/view?usp=sharing


Парацетамол код одраслих – увек нагласити максималну дневну дозу - 4 g код одраслих. Проверити да ли 
пацијент већ користи комбиноване препарате који садрже парацетамол (комбиновани аналгетици или лекови за 
ублажавање симптома прехладе и грипа). Максималну дневну дозу саопштити као број таблета/кесица. Нпр. 8 
таблета парацетамола 500 mg или 4 кесице комбинованог лека који садржи 1000 mg. Често пацијенти нису свесни 
да комбиновани лекови за ублажавање симптома прехладе у себи садрже 500 – 1000 mg парацетамола по дози и 
да истовремена примена са таблетама парацетамола лако може довести до предозирања и опасности по јетру.

Парацетамол код деце – 15mg/kg на 6 сати. Већина сирупа код нас је 120mg/5ml па је на 10kg потребно дати 6ml 
сирупа на 6 сати. Код концентрације 150mg/5ml на 10kg даје се 5ml на 6 сати. Између две дозе треба да прође 
најмање 4 сата, а максималан број доза је 4 током 24 сата.

Комбиновање парацетамола и ибупрофена могуће je тако да се не прекораче максималне дневне дозе 
појединачних лекова. Ово се спроводи у што краћим турама, само када је неопходно тј. када није могуће ефикасно 
снизити високу температуру код деце монотерапијом.

Литература NICE Guidance.Sore throat (acute) in adults: antimicrobial prescribing.2018.

КОРИСТАН АЛАТ ЗА РАД У АПОТЕЦИ

За процену да ли пацијент има упалу грла вирусног 
порекла или упалу грла узроковану ß-хемолитичким 
стрептококом (што захтева упућивање лекару и лечење 
антибиотицима), треба се водити FeverPAIN или Centor
критеријумима.

Centor критеријуми за дијагнозу стрептококне упале 
грла код одраслих и деце укључују:

1. температуру изнад 38 °C
2. ексудат, односно беле наслаге на крајницима
3. увећане и болне предње вратне лимфне чворове
4. одсуство кашља

Сваки од Centor критеријума даје 1 поен. За пацијенте 
са укупним бројем поена од 0 до 2 не препоручује се 
антибиотска терапија или бактериолошко тестирање, 
већ само симптоматско лечење. Пацијенте са 
укупним резултатом 3-4 треба упутити лекару.

FeverPAIN критеријуми укључују присуство:

1. грознице у претходна 24 сата
2. ексудата, односно белих наслага на крајницима
3. брзог развоја симптома (јавља се у претходна 3 
 дана)
4. јаког запаљења крајника
5. одсуства кашља и запаљења слузнице носа

Сваки од FeverPAIN критеријума даје 1 поен. Код 
пацијената са резултатом од 0-1 саветује се 
самомедикација. Пацијенте са укупним резултатом 
2-4 треба упутити лекару.

Како одредити да ли је бол у грлу
разлог за упућивање лекару?
Припремила: маг. фарм. спец. Кристина Ковачевић

ПИТАЊА КОЈА НЕ СМЕМО ПРОПУСТИТИ ЧАК И АКО ЈЕ ГУЖВА У АПОТЕЦИ

Много је ситуација када се од нас очекује да будемо 
брзи и експедитивни, али у исто време сконцентрисани 
при издавању лека. Ово су питања која не смемо 
пропустити чак и ако је гужва у апотеци. Који год лек да 
издајемо прво питање је: „Да ли болујете од неке 
хроничне болести и да ли користите било какве лекове?“ 

Парацетамол
Припремила: маг. фарм. спец. Соња Стојиљковић

https://www.nice.org.uk/guidance/ng84


Припремила: маг. фарм. спец. Николина Скорупан

Поделите пример добре сарадње!

Драге колеге,

У овој години, сваког месеца, објављиваћемо примере добре сарадње фармацеута са удружењима пацијената 
и/или примере добре интердисциплинарне сарадње са другим здравственим радницима. Зато вас позивамо да 
нам пошаљете свој пример. 

Пример како треба да се напише текст на ову тему налази се на ЛИНКУ, а путем истог линка можете нам 
доставити и Вашу причу.

Наслов: Фармацеут у школи за труднице

Кратак опис удружења/организације/здравственог радника са којим је остварена сарадња: У склопу 
сомборског Дома здравља „Др Ђорђе Лазић“, поливалентна патронажна служба сваког месеца организује школу 
за труднице, којој присуствују труднице у 7. месецу трудноће и која траје месец дана. Теме које се обрађују 
обухватају подршку дојењу, физичку активност током трудноће, припрему за порођај, посету породилишту, 
правилну исхрану током трудноће и дојења, купање бебе и друго. Обуку изводе патронажне медицинске сестре 
са нутриционистом, уз подршку гинеколога и фармацеута.

Начин сарадње – опис активности фармацеута: Од 2018. године, сваког месеца учествујем као гостујући 
предавач у оквиру школе за труднице са темом „Безбедна примена лекова и додатака исхрани током трудноће и 
дојења“. Након одржаног предавања дискутујем са трудницама и отклањамо заједнички недоумице. Упућујем их 
на апотеку за савете.

Континуирано усавршавање за квалитетну сарадњу и литература коју користите у раду: Објављивањем  
Националних смерница за примену лекова током дојења 2021. и укључивањем у пројекат СФУС-а  “Mama friendly 
apoteka – za bezbednu primenu lekova u toku dojenja” унапређујем знања и вештине потребне за компететно 
саветовање трудница и дојиља. Претим вебинаре, симпозијуме и курсеве са темама које укључују примену 
лекова и дијететских суплемената код  трудница и дојиља, као и безбедну примену козметичких производа код 
трудница, дојиља и беба.

1. Националне смернице за примену лекова током дојења 2021.
2. е-lactancia – брз и практичан преглед безбедности примене лекова и додатака исхрани током дојења
3. Апликација Mediately – за брз преглед да ли је конкретан лек безбедан за примену током трудноће
4. Апликација Medscape – за детаљније информације о примени конкретног лека у трудноћи, уколико су у 
 сажетку карактеристика лека оскудне информације
5. Апликација INCI Beauty - aпликација која анализира састав козметике и оцењује сигурност сваког састојка

Исходи сарадње: У локалној заједници фармацеут је препознат као здравствени професионалац. Расте број 
трудница и дојиља које  нам се у апотеци обраћају за савет и препоруку, а када долазе по било какав производ у 
апотеку или неко то чини уместо њих, знају да треба да нагласе да је производ за трудницу/дојиљу.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScuhAGJZMPJXOHuxU8Rkv8awEK_4Fd5IEsnlx9C8ld0zvVxAg/viewform
https://www.zdravlje.gov.rs/tekst/351918/nacionalne-smernice-za-primenu-lekova-u-periodu-dojenja.php
https://www.zdravlje.gov.rs/tekst/351918/nacionalne-smernice-za-primenu-lekova-u-periodu-dojenja.php
https://www.e-lactancia.org/


КОНТИНУИРАНА ЕДУКАЦИЈА
ВИРТУЕЛНА ШКОЛА ОБРАЗОВАЊА
Ц-1-13/24 Значај и улога апотека у промоцији ХПВ вакцинације – Питај ме за ХПВ (5 бодова), до 11.03.2025.
Ц-1-13/24 Значај и улога апотека у промоцији ХПВ вакцинације – Питај ме за ХПВ (5 бодова), до 11.03.2025.
Ц-1-39/24 Фармацеутска услуга - предуслов за повећање степена адхеренце код пацијената на терапији
 антибиотицима (5 бодова), до 12.08.2025. 
Ц-1-40/24 Нова услуга фармацеута у јавним апотекама: Преглед примене новоуведених лекова за терапију
 хроничних болести (5 бодова), до 12.08.2025.
Ц-1-50/24 Стандардизована фармацеутска услуга код пацијената са дијабетесом (5 бодова), до 25.11.2025. 
Ц-1-53/24 Унапређење стандардизоване фармацеутске услуге код пацијената са дијабетесом, (5 бодова),
 до 25.11.2025. 
Ц-1-52/24 Стандардизована фармацеутска услуга за пацијенте са астмом (5 бодова), до 25.11.2025. 
Ц-1-68/23 Стандардизована фармацеутска услуга за пацијенте са хипертензијом (5 бодова), до 25.11.2025. 
Ц-1-54/24 Саветник за вакцинацију – све што треба да знате о грипу, пнеумококној болести, пертусису и
 ХПВ-у (5 бодова), до 25.11.2025.
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ШЕСТИ КОНГРЕС ЗДРАВСТВЕНИХ РАДНИКА У ПРИВАТНОМ СЕКТОРУ 

ТЕМА Мултидисциплинарни приступ пацијенту – нова решења за старе проблеме
ДАТУМ И МЕСТО ОДРЖАВАЊА 21. и 22. фебруар 2025. Хотел Crowne Plaza, Београд
БРОЈ АКРЕДИТАЦИЈЕ А-1-1886/24
ЗА КОГА ЈЕ АКРЕДИТОВАН КОНГРЕС фармацеути, лекари, биохемичари, медицинске сестре, здравствени 
техничари.
БРОЈ БОДОВА 8 бодова за слушаоце
Фармацеутска комора Србије – 21. фебруара, након сесије 1: Антибиотици, представља 
резултате пројекта ,,Саветовалиште за антибиотике’’
https://www.kongresprivatnika.rs/ 

29. ЕВРОПСКИ КОНГРЕС БОЛНИЧКИХ ФАРМАЦЕУТА

ТЕМА Person Centred Pharmacy – Navigating Digital Health
ДАТУМ И МЕСТО ОДРЖАВАЊА 12-14. март 2025., Копенхаген, Данска
https://eahp.eu/congress/29th-congress-of-the-eahp/

XVIII Конференција Маркетинг у фармацији ,,Ментално здравље здравствених 
професионалаца – савремени изазови’’

ДАТУМ И МЕСТО ОДРЖАВАЊА 29. март 2025. године Хотел Слобода, Шабац
ЗА КОГА ЈЕ АКРЕДИТОВАН КОНГРЕС фармацеути, лекари, биохемичари, медицинске сестре, здравствени 
техничари.
Акредитација догађаја у јануару 2025. године
Фармацеутска комора Србије – КЕ на тему ,, Стандардизоване фармацеутске услуге - предуслов 
за постизање бољих исхода лечења код заразних болести’’ (2 бода за фармацеуте)

ФИП КОНГРЕС 2025

ТЕМА Pharmacy Forward: Performance, Collaboration, and Health Transformation
ДАТУМ И МЕСТО ОДРЖАВАЊА 31. август – 3. септембар 2025., Копенхаген, Данска
https://copenhagen2025.fip.org/ 


